
لطرحا: الموضوع



الطرح الافقي

45- 32=13

45-32=____



العموديلطرحا

العمودي يجب الحفاظ على ترتيب المنازل                         الطرحعمليةفي:ملاحظة

بمعنى أن منزلة الاحاد يجب أن تكون تحت منزلة الاحاد وهكذا    

.مع باقي المنازل إذا وجدتألامر 

:مثال

45-32=____
54

23-

أحاد
عشرات



يمكن       الطرحوالحصول على حاصل طرحللتعبير عن تمرين -

:الاستعانة بأدوات المبنى العشري أو المعداد، مثال

:تمرين

____=32-45:أدوات المبنى العشري( 1



:ألمعداد( 2

13

45

32

-

=

عشراتأحاد

عشراتأحاد



حل عامودي(3

54

23-

31

المطروح منه-المطروح            =     حاصل الطرح

45 32 13- =

45-32=____



 : تمرين
 
.حل عموديا



 : تمرين
 
.حل عموديا
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